"新規ブランドビジネスにチャレンジ" 新会社「JYファッションクリエイト」社を設立

JAL グループの生活提案企業:株式会社 **JALUX** (ジャルックス:東京都品川区東品川 2-4-11JAL ビル 代表取締役社長 岡崎 俊城 東証 1 部:コード 2729)は、本年 7 月 7 日、新規 ブランドビジネス展開に向け、*イエナ商事(代表取締役:佐々木秀明氏)との合弁で新会社 「(株)JY ファッションクリエイト」を設立いたしました。

●新会社(株) JYファッションクリエイト設立の目的

JALUX は、「幸せづくりのパートナー」を企業理念に、高品質な商品・サービスを提供し、お客様へ新たなライフスタイルの提案をしてまいりました。

今般、欧州デザイナーとの提携により、新たなファッションブランドを創造する目的で、(株)JY ファッションクリエイトを設立いたしました。

今後、新規ブランドによる商品企画・販売など、BtoC マーケットのさらなる拡充を目指します。

(株)JY ファッションクリエイトの概要

(1) 会社名:株式会社 J Y ファッションクリエイト

(2) 所在地 : 東京都港区赤坂 1 丁目 8 番 10 号第 9 興和ビル 5F

(本店:東京都品川区東品川2丁目4番11号)

(3) 代表者 : 松村登志夫(**JALUX**)

(4) 資本金: 5000 万円 (JALUX51% イエナ商事 49%)

(5) 設立年月日 : 2006 年 7 月 7 日

(6) 主な事業内容 : ファッションブランドの企画・開発・製造・販売他

*イエナ商事:パームフルーツオイル「カロチーノ」を中心とした各種食用植物油、 油脂加製品、加工食品、健康食品等の国内販売及び輸出入を手掛ける商社 http://www.yehna.co.jp/kaisyaInfo.html

JALUX グループは、「幸せづくりのパートナー」を企業理念に、今後もお客さまのニーズにお応えできるよう、新たな商品・サービスをご提供し、生活提案企業として進化してまいります。

"Lighting the Way to a Brighter Future."

この件に関するお問合せ (株)JALUX 広報宣伝部 TEL03-5460-7220